

富含1900多种风味物质

宣酒10

小窖酿造 丰满醇厚



中共宣城市委主管主办 宣城日报社出版 国内统一连续出版物号CN34-0015 代号25-32 第9861期 今日4版 报训：立言 公信 融合 创新

习近平作出重要指示强调

不断巩固拓展党史学习教育成果 团结带领全国各族人民满怀信心奋进新征程建功新时代

王沪宁出席党史学习教育总结会议并讲话

新华社北京12月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示指出，在全党开展党史学习教育，是党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。一年来，各级党组织认真贯彻落实党中央部署，按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求，精心组织、有力有序推进，整个党史学习教育求真务实、扎实、广大党员、干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼，全党历史自觉、历史自信大大增强，党的创造力、凝聚力、战斗力大大提升，达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。

制度机制，不断巩固拓展党史学习教育成果。要聚焦学习贯彻党的十九届六中全会精神，推动全党学深悟透党的创新理论，弘扬伟大建党精神，坚定走好中国道路、实现中华民族伟大复兴的信心和决心，团结带领全国各族人民满怀信心奋进新征程、建功新时代，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

拓展好党史学习教育提供了重要遵循。我们要深入学习领会、坚决贯彻落实。王沪宁表示，在全党开展党史学习教育，是以习近平同志为核心的党中央在中国共产党成立一百周年之际作出的重大战略决策。习近平同志围绕党史学习教育作出一系列重要论述，深刻阐明了党百年奋斗的历史价值和学习教育的根本目的、基本要求、科学态度，把我们党的历史的认识提升到新高度，为开展党史学习教育提供了根本遵循。一年来，各级党组织认真贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示精神，推动党史学习教育扎实开展，广大党员、干部受到全面深刻的历史自信、理论自觉、政治意识、性质宗旨、革命精神、时代责任教育，在学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行上取

得显著成效。要巩固拓展党史学习教育成果，推动把学习贯彻党的十九届六中全会精神引向深入，引导广大党员、干部深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好，把思想和行动统一到党中央要求上来，以强烈的历史主动精神奋进新征程、建功新时代。黄坤明在会上传达了习近平的重要指示并主持会议，丁薛祥、杨晓渡、陈希和苗华出席会议。

孔晓宏在市委理论学习中心组扩大会议上强调

强化创新理论武装 不断凝聚团结奋斗的精神动力

何淳宽杨业峰张平等出席

本报讯 12月24日上午，市委召开理论学习中心组扩大会议，传达学习习近平总书记近期有关重要讲话精神和省委经济工作会议精神。市委书记孔晓宏主持并讲话，何淳宽、杨业峰、张平等市四大班子负责同志及其他在职市领导、市直有关单位负责人参加会议。会上，传达了学习了习近平总书记近期有关重要讲话精神和在中央政治局第三十四次、三十五次集体学习时的重要讲话精神，在全国宗教工作会议、中央军委人才工作会议、第三次“一带一路”建设座谈会、中国文联第十一次全国代表大会、中国作协第十次全国代表大会开幕式上的重要讲话精神，致首届中国网络文明大会贺信，书面学习习近平总书记在《求是》杂志发表的相关重要文章以及《党章》《宪法》，并传达了学习了省委经济工作会议精神。

孔晓宏在市委议军会上强调

深入学习贯彻习近平强军思想 奋力开创全市新时代党管武装工作新局面

何淳宽杨业峰等出席

本报讯 12月24日下午，市委议军会暨“军事日”活动举行。市委书记、宣城军分区党委第一书记孔晓宏出席并讲话，市及宣城军分区领导何淳宽、杨业峰、胡启望、牛传勇、朱立军、杨军、楼灿礼，市政府秘书长盛浩等出席会议并参加活动。会上，传达了学习了习近平总书记关于国防和军队建设重要论述以及上级有关会议精神，听取了部分县市区人武部党委第一书记党管武装工作述职，审议通过了《宣城市加强新时代双拥工作若干措施》。

孔晓宏在讲话中首先代表市委、市政府对军分区和驻宣部队全体官兵、广大民兵为全市经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。他指出，今年以来，全市各级党委、政府深入学习贯彻习近平强军思想，认真贯彻落实上级决策部署，以强烈的政治意识和责任担当，抓实抓细党管武装工作，推进全市国防动员和后备力量建设向上向好发展。军分区党委充分发挥市委军事部、政府兵役机关的职能作用，严格落实双重领导制度，狠抓全市武装工作落实，国防动员、民兵建设、兵员征集、双拥共建等工作进入了全省第一方阵。

就进一步加强全市党管武装工作，孔晓宏强调，要深入学习贯彻习近平强军思想，忠实履行管武装、建武装、兴武装、强武装的神圣职责，从巩固党的执政地位、维护国家长治久安的高度，以敏锐的政治意识、真挚的为军情怀、务实的工作举措，奋力推进国防动员和后备力量建设迈上新台阶、取得新成效。一要始终把党管武装政治责任放在心中、扛在肩上，在强化学习中提升政治站位，在落实制度上认真履职尽责，在健全机制上提高抓建标准。二要始终把国防动员主责主业抓在手上、落到实处，完善动员指挥体系、民兵工作体系、兵员征集体系、基层武装体系，不断提高国防动员准备质效。三要始终把巩固军政军民团结当成大事、久久为功，抓深抓实国防教育，关心关爱军人军属，助力助推地方建设，抬高标杆、担当作为，奋力开创全市新时代党管武装工作新局面。

会上，与会领导同志参加了“军事日”活动，参观了武警机动中队军事表演及装备展示，组织了实弹射击训练。市直相关部门主要负责人，各县市区委书记、人武部主官参加会议。（本报记者 利成志）

市委召开常委会会议

讨论《市委常委会工作报告》 研究城市形象LOGO、地方党史编写等工作

孔晓宏主持

本报讯 12月24日上午，市委召开常委会会议，讨论并原则同意《市委常委会工作报告（讨论稿）》，听取关于宣城市城市形象LOGO和宣传语相关工作情况、2021年宣城市十件大事网上征集活动相关情况、在全市开展党史第三卷编写工作等汇报，研究相关工作。市委书记孔晓宏主持。

会议指出，2021年是建党100周年，也是“十四五”规划实施开局之年。市委常委会团结带领全市人民砥砺前行，实现了“十四五”良好开局。新的一年，全市上下要深入贯彻党的十九届六中全会精神、省第十一次党代会和中央、省委经济工作会议精神，坚持稳字当头、稳中求进，以学“两湖”、提标杆、强信心、促跨越为抓手，努力在全省争先进位，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议指出，设计良好的城市形象LOGO，有利于进一步打造宣城城市品牌、增强城市吸引力和影响力，提升市民的认同感和归属感。要在集思广益、广泛征集的基础上，精心优化设计，加强元素提炼，充分体现宣城的鲜明

特色，设计出代表性强、辨识度高的城市形象LOGO。

会议讨论并原则确定了2021年宣城市十件大事。会议指出，即将过去的一年，我市经济社会发展取得了新的成绩。通过网上征集活动，遴选2021年我市十件大事，对于进一步凝聚发展合力，激励全市人民致力打造新高地、争当排头兵有着积极意义，要进一步提炼整理，并通过各级各类媒体，做好宣传发布工作。

会议讨论并原则同意《中国共产党宣城历史》第三卷编写大纲。会议指出，要按照部署要求，认真研究和编写改革开放和社会主义现代化建设时期的宣城历史，加强组织领导，同步推进市及县（市、区）党史编写工作，加强组织保障，同步推进市及县（市、区）党史编写工作，加强组织保障，同步推进市及县（市、区）党史编写工作，确保史实全面准确，以良好的编写质量，发挥好地方党史存史资政育人的作用。

会议还书面听取市档案局2021年工作总结和2022年工作初步安排的汇报，并研究了其他事项。

（本报记者 段北生）

市领导以选民身份参加宣州区人大代表换届选举

孔晓宏何淳宽等参加

本报讯 12月24日是宣州区人民代表大会新一屆人大代表换届选举日。孔晓宏、何淳宽等市领导以普通选民身份，在各自选区参加投票。

各投票站布置简洁，五星红旗鲜艳夺目，镶嵌着金色国徽的红色投票箱端正正中，现场氛围庄重热烈。上午8时20分，市委书记孔晓宏来到市党群系统选区市委办公室投票站，仔细听取选举注意事项说明，将选民证递给工作人员核验，领取选票，在写票处认真填写后

走到投票箱前，郑重投下自己的一票。在市政府系统选区区政府投票站，市长何淳宽经核验选民证后，领取了一张选票，在写票处认真填写，并走到红色票箱前郑重投下一票。

杨业峰、张平、吴爱国等市领导分别在各自选区参加投票或委托他人投票。机关工作人员也相继来到投票站投票，依法行使自己的民主权利。

（本报记者 谭莹莹）

中共安徽省委组织部公告

市基层委员会主委，拟提名为省辖市政协副主席人选；

陶晓海，男，汉族，1975年10月生，在职研究生学历，管理学硕士，无党派，现任宣城市水利局局长，拟提名为省辖市政协副主席人选。

公示时间为2021年12月25日至2021年12月31日（每天上午8:00至12:00，下午2:30至5:30）。在此期间，省委组织部安排专人值班，并在宣城市委组织部一楼设立意见箱，听取干部群众意见。如发现上述同志在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题，可以当面或用信函、电话、登录举报网站等形式向省委组织部反映。来信可投入意见箱或直接寄省委组织部干部监督处。

邮编：230091
值班电话：0551-12380
举报网站网址：www.ah12380.gov.cn
特此公告

中共安徽省委组织部
2021年12月24日

提高防护意识
合理安排出行
减少不必要的聚集